

# 网申住址定位错误导致孩子未被划片学校接收怎么办? 海口市教育局答疑 确认条件符合可安排正常入学

## H 关注海口中小学校秋季招生

本报海口8月27日讯 (记者叶媛媛)开学在即,但仍有部分海口适龄入学儿童未领到录取通知书。近日有媒体报道,有家长因网上申请入学时将家庭住址定位错误,导致孩子的材料未被划片学校接收。海南日报记者27日从海口市教育局获悉,发生此类情况时,家长可备齐相关材料到划片

学校招生部门咨询,如条件符合,可安排孩子正常入学。

7月底,按照海口市教育局今年发布的中小学招生方案,市民陈先生登上网络申请登记系统为孩子报名入学,当时系统显示“报名成功”,根据今年海口市中小学划片方案,他的孩子入读的应为海南华侨中学

初中部。近来,陈先生了解到学校已开始进行家访,但校方却一直没有联系他,让他很是着急,“材料都是符合条件的,为何学校还没有联系我们?”

陈先生主动联系学校后才得知,由于当初网上申请入学时他定位的地址与文字填写的家庭地址不符,孩子的报名信息并没有被学校接收。

据了解,网络申请入学时,家长在

输入文字版家庭地址后,还需要在相应的电子地图上进行住址定位,当报名成功后,申请系统会根据其家庭住址和定位,将报名信息汇总反馈到划片方案对应学校。海南华侨中学党委副书记、副校长陈阳表示,校方只能看到本校网申条件符合的名单,因为定位错误,陈先生孩子的信息并未被学校接收到。

陈先生的情况并非个例,海口市

12345政府热线平台近期也接到了不少类似的咨询。据悉,在实际操作过程中,今年确实有个别家长因为定位偏离被划至其他学校。海口市教育局有关负责人表示,发生此类情况时,家长可持相关材料到实际划片学校招生部门进行咨询。确认条件符合的,学校将联系教育部门将孩子的报名信息转至该校,按照具体招收流程安排孩子正常入学。

## 8月28日至30日 我省有较强降水

本报海口8月27日讯 (记者叶媛媛 通讯员林俊汝 翁小芳)27日,海南日报记者从海南省气象台了解到,受季风槽影响,预计本周前中期全岛有较强降水;后期以多云天气为主,气温升高。

陆地方面,预计8月28日至29日,西半部地区有大到暴雨、局地大暴雨,东半部地区有小到中雨、局地大雨;全岛气温基本维持。8月30日,全岛有阵雨或雷阵雨,其中西半部的局部地区有大到暴雨;全岛气温变化不大。8月31日至9月2日,全岛以多云天气为主,内陆的局部地区午后有雷阵雨,全岛最高气温32℃~35℃,最低气温内陆地区23℃~25℃,沿海地区25℃~27℃。

海洋方面,预计8月28日至30日,北部湾海面、海南岛四周海面和西沙群岛附近海面风力5级、雷雨时阵风7级~8级;中沙和南沙群岛附近海面风力5级至6级、阵风7级。8月31日~9月2日,各预报海区风力5级~7级。

## 搭乘Z202次列车 需经过二次安检 旅客请提前1~2小时到站

本报海口8月27日讯 (记者良子 通讯员李代亮)近期计划乘坐火车前往北京方向的市民请注意!海南日报记者27日从海口铁路公安处了解到,自8月26日8时起至9月5日24时,乘坐火车往北京方向的旅客在乘车前需要经过二次安检。

据了解,“二次安检”即旅客在持票进入火车站前,行李、人身等需要先经过固定安检仪的检查,旅客进入候车厅时,安检员再对其人身、物品进行第二次安检,严防危险品、违禁品被带上车。海口铁路公安处海口车站派出所已经会同铁路部门在场加装了隔离围栏,增设验证仪、安检仪,并加派安检人员,以加快整体查验速度。

铁路警方温馨提示:在海口站乘坐Z202次列车的旅客应适当提前出门,最好在开车前1~2小时到车站进行安检候车,以免耽误行程。

## 陵水优化调整 5条公交线路

本报椰林8月27日电 (记者李艳玫 通讯员陈思国)为方便市民游客出行,完善城乡公共交通体系,近日,陵水黎族自治县公共交通有限公司对5条公交线路进行优化调整。

据了解,此次调整的5条线路分别为8线、9线、10线、22线和70线。“此次公交线路调整后,8线、70线这两条线路公交车能满足中央民族大学附属中学陵水分校和陵水民族中学师生出行需要。”陵水公共交通有限公司相关负责人介绍。

此外,9线、22线公交车运行线路调整,将扩大公交车乡村覆盖范围,满足该县里村、移村等村庄村民出行需要。10线公交车运行线路调整则连接起县城各区域,方便市民游客县城内出行,缓解县城交通拥堵。

## 海口交警曝光10起 小汽车违法鸣笛行为

本报海口8月27日讯 (记者计思佳 特约记者陈世清 通讯员林馨 钟玲)海南日报记者27日从海口市公安局交警支队获悉,以下10辆小型汽车近期违法鸣笛,将面临交警部门罚款50元的处罚。

| 机动车号牌   | 违法地点      |
|---------|-----------|
| 琼A03Q51 | 海秀西路      |
| 琼A050AL | 海秀中路一侨中路  |
| 琼A117F0 | 龙昆南凤翔路    |
| 琼A217K2 | 海秀西路      |
| 琼A278F3 | 金福路白水塘    |
| 琼A29S92 | 琼州大道-高登东街 |
| 琼A2J005 | 人民大道海甸二西路 |
| 琼A2Z276 | 琼州大道-高登东街 |
| 琼A2ZE11 | 白龙南路美舍路   |
| 琼A365N5 | 金福路白水塘    |

## 海南菜篮子价格快报

发布单位: 海南省物价局

采价时间: 2018年8月27日 单位: 元/斤

| 商品名称 | 规格、等级     | 平均价格  | 日环比    |
|------|-----------|-------|--------|
| 鲜猪肉  | 白猪肋条肉     | 11.93 | 0.00%  |
| 鲜猪肉  | 白猪精瘦肉     | 17.23 | 0.00%  |
| 鲜羊肉  | 新鲜带骨      | 43.04 | 0.00%  |
| 鲜牛肉  | 新鲜去骨      | 44.93 | 0.00%  |
| 鸡肉   | 白条鸡、开膛、上等 | 17.11 | 0.00%  |
| 鸡蛋   | 新鲜完整鸡蛋    | 7.01  | 0.00%  |
| 带鱼   | 冻 250克左右  | 23.79 | 2.06%  |
| 青椒   | 新鲜一级      | 4.90  | 0.00%  |
| 尖椒   | 新鲜一级      | 5.15  | 3.41%  |
| 芹菜   | 新鲜一级      | 5.00  | 1.21%  |
| 油菜   | 新鲜一级      | 3.74  | -0.53% |
| 圆白菜  | 新鲜一级      | 2.54  | -2.68% |
| 豆角   | 新鲜一级      | 5.06  | 5.86%  |
| 韭菜   | 新鲜一级      | 4.58  | -5.57% |
| 西红柿  | 新鲜一级      | 4.39  | 7.33%  |
| 胡萝卜  | 新鲜一级      | 3.26  | 4.15%  |
| 土豆   | 新鲜一级      | 2.85  | -0.35% |
| 大白菜  | 新鲜一级      | 2.60  | 4.00%  |
| 蒜苔   | 新鲜一级      | 5.91  | 1.20%  |
| 冬瓜   | 新鲜一级      | 2.13  | -0.47% |
| 苦瓜   | 新鲜一级      | 4.72  | 2.83%  |
| 空心菜  | 新鲜一级      | 4.14  | -6.76% |
| 地瓜叶  | 新鲜一级      | 3.61  | 1.98%  |

更多菜篮子价格信息,请登录“海南价格网”查询。

## 儋州市慈善总会发起金秋助学活动 102万善款助204名寒门学子圆梦

贫困学生圆了大学梦。

“其实我们慈善总会去年12月才成立,还没有募捐资金资格。”儋州市慈善总会秘书长冯步卷透露,面对入学季的到来,作为慈善机构不能无视贫困学子的诉求。因此经过多方协调,儋州市慈善总会争取到了海南省慈善总会的支持,通过省慈善总会牵头、儋州市慈善总会执行的方式,

正式启动了2018年度金秋助学行动,助学对象均为应届大一新生。

“最初打算资助100名学生,随着企业和社会组织的加入规模不断扩大,经过核对确认,最终有204名学生得以圆梦。”冯步卷告诉海南日报记者,如儋州福安房地产开发有限公司,已在2007年成立了助学基金,此次也迅速响应号召投入到金

秋助学中,“包括在外打拼的儋州商会,也都慷慨解囊。”冯步卷说。

据统计,在今年儋州市参加高考的学生当中,约有2000名学生来自于困难家庭。下一步,儋州市慈善总会计划将更多的社会组织和企业纳入助学活动中,壮大爱心助学规模,并在扶贫产业发展等领域继续发力,传递社会爱心。

## 海口演丰镇发放 24万元奖助金

8月26日上午,海口市美兰区演丰镇举行2018年奖学助学奖教金颁发大会,共发放奖助金248000元,资助109名师生。

此次活动由演丰镇教育发展促进会主办。对演丰籍当年考上的研究生、考上本科A批的准大学生、考上省市重点中学的农村中小学生、中小学优秀教师和校务工作者等进行奖励。

(记者张期望 通讯员刘平)

## 三亚崖州区发放 奖助奖学金44.4万元

8月26日上午,三亚市崖州区举行奖学助学活动,资助44名应届高中毕业生每人5000元;资助56名应届初中毕业生每人4000元,总计资助金额44.4万元。

据悉,今年暑期,崖州区教科局共收到268份初中、高中应届毕业生助学金申请书。已于8月9日至15日组织人员进村入户进行摸底调查,对名单进行了核实。

(记者梁君穷)

## 万宁开展希望工程 “点对点”资助活动

日前,万宁开展希望工程“点对点”资助活动,为20名参加活动的贫困大学生各发放2000元助学金。

据悉,“点对点”资助活动是共青团万宁市委、万宁市委统战战部与民建万宁支部筹备组共同打造的活动。下一步,团市委将进一步整合社会资源,积极开展爱心助学行动,为寒门学子点燃实现梦想的希望。

(记者袁宇 通讯员梁耀将)

## 临高和舍镇 发放14万元助学金

8月25日上午,临高县和舍镇政府举行了奖助学活动,为148名家庭贫困和成绩优秀的学生颁发助学金14.07万元。

据悉,和舍镇爱心助学活动至今已连续举办5届,资金主要来自企业人士和社会各界爱心人士的热心捐助。助学活动旨在奖励、扶助和舍学子,鼓励他们奋发努力、立志成才。

(记者刘梦晓 特约记者吴孝俊)

## 救出被水围困群众,琼海协警文道强认为是他应做的事 保护人民群众安全是警察的天职

### H 新闻追踪

本报嘉积8月27日电 (记者丁平 通讯员冼才华 王敬雄)26日下午,一辆越野车经过琼海市嘉积镇涵洞时被积水淹没,车上4人被困,危急时刻,琼海市公安局交管大队两名协警以及热心游客联手,将4名被困人员安全救出。这一事迹经本报报道(27日A07版《危急时刻,警民联手救

出4名被困人员》)后,群众纷纷为两位协警和热心游客的义举点赞。

琼海博鳌社社长陈瑞福说:“报道再现了救人过程,看了以后很感动。正是这些热心人、暖心事,汇聚成了‘文明琼海’。”

首先发现被困车辆,并在救援中涉水游到涵洞内,将救援牵引绳连接到被困车辆上的是24岁的协警文道强。

采访文道强时,他已经在嘉积镇富海路执勤了。“没事,我没有受伤。”文道强说,他自小在海边长大,水性很好。

对于救人,文道强觉得只是做了自己该做的事,“我是协警。及时救援被困人员,保护人民群众的生命安全,是警察的天职。”

“但还是让父母担心了。”文道强说,26日晚6时,母亲担心他,给他打电话,但由于手机进水无法接听,当

时十分着急。回到家后,他向父母讲述了事情经过,二老还是感到后怕。

“父亲担心我被下水道卷了进去。”

据了解,文道强于去年5月进入琼海市公安局交管大队嘉积中队工作。虽然工作时间不长,但从警以来,他始终冲锋在前、吃苦在前、奉献在前,在一线上岗位上,用自己的勤奋和朴实赢得了群众的信任,维护了人民警察的良好形象。



(图片由东方市消防支队提供)